
 

 

 

     
校長 妹 尾 洋 美 

第１学期が終了しました  

 ７月２２日(金)、第１学期が無事終了しました。保護者、地域の皆様のご理解とご協力のおか

げをもちまして、計画していた教育活動を進めることができました。生徒たちは、今学期の振り

返りをして、明日から夏休みに入ります。 

第１学期は、新型コロナウイルス感染症対策を講じて、次のとおり各種行事を実施しました 

４月 入学式・・・・・・５つの小学校から９２名の入学生を迎えました 

５月 ３年生修学旅行・・函館自主研修、尻別川ラフティング体験などをしました 

体育祭・・・・・・３年ぶりに全校で開催し、ご家庭の方に応援していただきました 

６月 部活動の大会・・・中学生最大の舞台がスタートしました 

７月 ２年生宿泊研修・・ロケット制作、動物園研修などをしました 

１年生自然体験学習・・自転車で健康の森へ行き、様々なレクを楽しみました 

夏季休業中も、生徒一人ひとりが健康で安全な毎日を送り、学習や運動などに励んでほしいと

期待しています。保護者、地域の皆様には、生徒たちの生活を見守っていただきますようお願い

いたします。 

 

「上川管内中学校体育大会代表決定戦」が行われました  

 ７月８日(金)、９日(土)、地区大会を勝ち抜いた各部のメンバーが、部員

たちの目標である上川代表決定戦で戦いました。長い期間、前向きに練習を

積み重ねて、管内の代表権を獲得し、７月下旬に全道大会へと向かいます。

本校は次の全道大会に出場します。 

◎男子ソフトテニス（開催地：北見市） 

名寄中の選手として、全国を目指して戦ってほしいと思います。 

 

「第３９回全日本少年軟式野球大会 北海道大会」に出場しました 
７月１６日（土）～１８日（月）千歳市、恵庭市、北広島市で開催され

た全道大会に、本校と名寄東中の野球部合同チームが出場しました。 

力強い打撃で、えりも中学校、網走第二・小清水中学校合同チームに

堂々と勝ちました。第３回戦の富良野東中学校には惜しくも敗れました

が、自分たちの実力を存分に発揮することができました。 
 

「１学期の振り返りアンケート」 ご協力ありがとうございました 
保護者の皆様には、ご多用のところアンケートを提出してくださりありがとうございました。 

集計結果をふまえて学校改善を進めますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

夏季休業中の学校閉庁日について 
本校の閉庁日は、８月１０日（水）、１２日（金）、１５日（月）です。 

緊急の場合は、次へ連絡をお願いいたします。 

名 寄 市 教 育 委 員 会  ☎ ３－２１１１ 
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有意義だった宿泊研修    

 ２年生は、７月１１日（月）～１２日（火）の２日間、宿泊研修を行いました。植松電機を訪問し、社長

さんからロケット製作に携わる苦労ややりがいなどのお話を聞き、その後、ロケットの製作に取り組みま

した。どの生徒のロケットも無事に打ち上がり、青空にパラシュートを広げて浮かぶ様子に歓声が上がり

ました。２日目は旭山動物園でグループごとに計画を立て、研修を行いました。 

夏本番、気温が高い中で、全員が元気に過ごすことができて何よりでした。今回の研修は班活動が中心

でしたが、どの班も協力して活動していました。来年度の修学旅行に向けて、さらに個と集団の力を高め

ていきたいと思います。 

楽しかった自然体験学習 

 １年生は、７月１２日（火）に自然体験学習を行いま

した。なよろ健康の森まで、往復１２ｋｍの道のりを自

転車で行きました。現地では、グループでお宝や松ぼっ

くりを探すゲームを行いました。 

 

 

        

 

 

８月の行事予定 

８月１０日（水） 学校閉庁日 

  １１日（木） 山の日 

  １２日（金） 学校閉庁日 

  １５日（月） 学校閉庁日 

  １８日（木） 第２学期始業式 

         全校集会 

  １９日（金） 常任委員会 

  ２２日（月） 教育実習開始 

         学校祭特別時間割開始 

         （予定） 

  ２４日（水） 市教研研修（４時間授業） 

  ２６日（金） 全学年学力テスト 

  ２９日（月） 学校納金日 
健闘しました。上川代表決定戦！ 

 上川代表決定戦には、女子バレーボール、男女羽球、

男女ソフトテニス、柔道、剣道が出場しました。自分の

力を精一杯出し切り、健闘しました。 

 その中で、男子ソフトテニスの団体と個人戦が北見市

で開催される全道大会に出場します。上位に入賞した結

果をお知らせします。 

○ソフトテニス 男子団体  優勝 

        男子個人戦 準優勝 宮崎・駒津ペア 

第３位 高橋・上坂ペア 

○女子バレーボール     準決勝進出 

  ○羽球     男子団体  準決勝進出 

          女子団体  準々決勝進出 

全日本少年軟式野球北海道大会 

～ベスト８進出～ 

 ７月１６日（土）～１８日（月）、千歳市で開

催された全日本少年軟式野球北海道大会に野球

部が出場しました。１回戦えりも中に６－３で

勝ち、２回戦は、網走第二・小清水中に１１－

２で勝ちました。準々決勝で富良野東中との試

合では、雨の中、途中中断、翌日に再試合とな

りました。コンディションが悪い中、健闘しま

したが２－０で惜敗しました。 

 

 

【お願い】 

○新型コロナウイルス感染症について、濃厚接触者と

なった場合も含めて、すぐに名寄中学校までご連絡

ください。（電話 ２－２１４７） 


